

国网沧州供电公司保障供暖季用电安全

“电力天眼”助力 无人机自主巡检

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张超 王斌)11月15日,国网沧州供电公司输电运检中心带电作业人员,对沧州东部沿海地区输电铁塔开展无人机AI自主巡检,及时发现设备缺陷隐患。“电力天眼”监控设备、AI自主巡视、巡检机器人、移动直流融冰车……为护航供暖季,国网沧州供电公司创新使用先进技术、装备,为巡检和抢修提速增效。

“今年以来,我们大规模应用无人机AI自主巡检技术,对输电线路开展巡视。工作人员提前绘制航线,然后打开AI自主识别

软件,便可一键开始自主巡检,大大提升了线路巡检效率。”孙波振介绍道。

受冬季海边气温低、湿度高、风力大等因素影响,沧州东部区域的电力线路极有可能产生覆冰、舞动现象。为此,国网沧州供电公司在临海220千伏变电站部署了一台移动融冰车,保障冬季电网安全可靠运行。

据国网沧州供电公司调控中心预测,迎峰度冬期间沧州电网最大负荷将达到690万千瓦,其中采暖负荷将达到160万千瓦。国网沧州供电公司超前安排、主动服务,强化涉暖设备运维保障,加强负

荷监测。他们强化重要输电线路和设备的运维保障,建立“可视化轮巡+专业巡视+属地巡视+群众护线”的立体防护体系,创新应用多种先进技术和设备,有效缩短巡视周期,加大巡视频次,提升巡检效率。

国网沧州供电公司供暖线路、“煤改电”区域、电采暖重点用户实施24小时用电监测,打造“30分钟抢修”服务圈。同时,他们积极开展延伸服务,为学校、幼儿园、养老院、医院等重点区域和特殊人群提供入户排查和上门服务,让“电暖流”护航供暖季。



工作人员利用无人机对输电线路进行巡检。 本报通讯员 摄

我市邮政快递业务量累计突破5亿件

最高日处理量达550万件

本报讯(记者 李圣哲)国家邮政局快递大数据平台实时监测数据显示,我市邮政快递业务量16日累计突破5亿件,同比增幅为27.88%。今年11月,我市邮政快递业发展势头强劲,最高日处理量突破550万件,是日常处理量的1.7倍,

行业整体发展态势稳中向好。

近年来,沧州邮政快递业积极服务社会经济发展,抢抓京津冀协同发展机遇,持续深入推进“快递+农产品、制造业”,行业规模持续扩大,市场结构不断优化。

市邮政管理局积极协调

发改、公安、交通运输、生态环境等部门,先后出台涉及车辆通行、末端收投、人才培养、绿色发展等方面的11项惠企政策。肃宁、献县、河间快递物流园区建设取得重要进展。目前,全市共有邮政、快递企业分拨中心32个、安检机48台,

配备19条全自动流水分拣线和多部半自动分拣设备。

我市积极发展“快递+农产品、制造业”,在巩固“快递+枣制品”项目成果基础上,进一步培育渔具、玻璃制品、毛刷和服装4个业务量超千万件的项目。

中捷产业园区 高校和社区 携手共建

本报讯(通讯员 董文胜 记者 苏少静)近日,北京中医药大学东方学院志愿服务中心在中捷产业园区新城社区成立。

据介绍,北京中医药大学东方学院在校生达到25292人。这一服务中心成立后,将加强高校与社区的沟通与合作,为大学生志愿者提供实践平台。

今后,北京中医药大学东方学院将定期举办科普宣传、健康讲座等活动,为居民提供菜单式服务,提高居民的健康素养。

6座面包车 竟挤进15人

结果因超员被查获

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 赵宇)日前,渤海新区黄骅市15名工人去工地干活,全部挤进了一辆6座面包车。结果,该车因超员被交警依法查处。

当日13时许,渤海新区黄骅市公安局交警三大队交警在337国道与工农大道交叉口开展道路交通安全查处行动时,发现一辆白色面包车内人头攒动,有超员嫌疑。民警立即示意驾驶人靠边停车,接受检查。

车辆停下后,交警吃惊地发现,车内密密麻麻地挤满了人,连副驾驶座上坐着2人。除驾驶人外,车上其他人都没系安全带。经清点,该车核载6人,实载15人。

原来,一行15人均属为工地务工人员,刚从宿舍出来准备赴工地干活。他们认为“路不远,挤一挤就到了”,就全部挤上了这辆面包车。

交警依法对驾驶人处以驾驶证记12分、罚款200元的处罚。



消防安全 趣味运动会

近日,沧州市车站小学举办以“消防在心,安全‘童’行”为主题的消防安全趣味运动会。运动会设置了“云梯大作战”“负重前行”等6个项目,包括灭火救援和逃生自救等环节。

学生们通过参加运动会,学习消防知识,增强消防安全意识。

魏志广 曲云芸 摄

小区邻居因水管漏水问题结怨

民警多次调解 两家握手言和

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 张双凝 田佳佳)近日,在任丘市油区某小区,一楼的刘先生和二楼的赵先生因为管道漏水问题发生矛盾。冀中公安局渤海分局道东派出所民警多次登门调解,两家人最终握手言和。

刘先生说,今年8月以来,

他发现自家阳台顶部的墙皮出现了发霉、脱落的情况。墙皮往下掉,导致衣服无法在阳台晾晒,起风时墙灰还会飘进房间,影响了刘先生一家的正常生活。

刘先生推测,可能是楼上住户家中的管道出现了渗漏。为此,他经常上楼敲门,希望

楼上邻居赵先生解决这一问题。

赵先生是位独居老人,他认为存在问题的水龙头早已弃用,拒绝与刘先生沟通。物业人员调解未果,刘先生便向社区民警求助。

冀中公安局渤海分局道东派出所民警苗方接到求助

后,立即联合居委会工作人员赶到刘先生和赵先生的家中了解情况。苗方一趟趟上门劝说,赵先生受到感动,愿意帮助解决问题。考虑到老人的实际困难,苗方积极联系物业、居委会,帮老人将存在问题的水龙头堵住,并对管道进行了检查、修补。